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Kmetijstvo. 

Ali se čebelarstvo izplača? 
O tem vprašanju poroča neki slovaški čebelar 

sledeče: Ali se čebeloreja dandanes izplača, to se 
splošno zanika. Vendar jaz ugovarjam, ker sem po 
več nego desetletni izkušnji prepričan, da kdor se 
— seveda ob ugodni legi — z vso ljubeznijo in ve
seljem posveti in trudi s čebelami, njemu se trud 
primerno izplača. Še nobenega leta ni bilo dozdaj, da 
bi mi čebeloreja bila v škodo, pač pa je saj vsakih 
deset let kakšenkrat bila letina za čebele jako ugodna, 
da, bogata. To govorim iz lastne izkušnje in priznati 
moram, da so mi te ljube živalice prinesle že marsikak 
groš. Letos (1. 1897.) dal mi je jeden panj 20 kg tekoče 
strdi in še 20 kg v satovju, torej 40%. Nekateri če
belarji dobili so še večji pridelek, ali mislim, da je 
že to zadosti. Z drugih panjev sem dobil primeroma 
okoli 20 kg, ne vračunši, kar sem oddal za hrano sla-
bejšim panjem. Ali ni to lepa plača za lahko delo 
in prijetno skrb, ki ga prizadene čebelarstvo? 

Seveda, kdor nima veselja k temu in opravlja 
posel čebelarja le, kadar utegne, njemu ne uspevajo 
čebele, kakor bi ob umnem oskrbovanju. »Komur se 
leni, temu se ne zeleni", pravi pregovor. 

Da se nam čebelarstvo izplača, treba se je te 
stroke z vso skrbjo poprijeti. To pa se zgodi, če se 
čebelar začetnik o čebeloreji najprej dobro pouči, 
potem še le začne čebelariti. Marsikateri škodi in iz
gubi, ki bi ga, začetnika, sicer doletela, bode se lahko 
izognil. Prvi pouk lahko najde iz knjig, ali iz ust in 
kazanja umnih čebelarjev, drugo ga bode potem učila 
skušnja. 

Čebeloreja pa ni le samo za dobiček, nego ona 
dela človeku tudi veliko zabave. Kako prijetno je v 
spomladi in po letu sedeti ob ulnjaku ter opazovati 
nebroj marljivega drobiža, ki s šumom svojih drobnih 
perutnic se vrvi pred panji s tako naglico in mar
ljivostjo, kakor da bi ta čas imela vedno „sejma. Pa 
imajo res sejm ob lepem vremenu, ker v tem času 
obiščejo po milijone cvetk, od katerih — sicer brez
plačno — odkupujejo žlahten sok — strd. Ta velja 
potem prvič čebelarju v plačilo za trud, potem pa 
ljudem sploh v porabo za zdravila in razne slaščice. 
Te sladnosti bi človek nikakor ne mogel dobiti in 
uživati, da mu ni stvarnik dal v pomoč drobno ži-
valico — čebelico. 

Pa še nekaj pospešuje razvitek čebelarstva, 
namreč to, da se v začetek te stroke ne potrebuje 
velikega kapitala Od začetka začne čebelar le s par 
panji, polagoma se mu sami pomnožijo, da je poln 
ulnjak Seveda, kakor rečeno, velja to v kraju, kjer 
lega in priroda čebelam ugaja. V lepem, cvetja polnem 
kraju se čebele gotovo dobro ponašajo. Ker ne vpra
šujejo, čegava je ta ali ona gredica, njiva, log ali 
drevje? Vse jim je prosto, kakor nobenemu drugemu. 
Saj pa tudi nedolžno obirajo in izvršujejo svoj posel, 
da se jim od nikogar ne more očitati kaka škoda. 

Najbolj pa ugaja čebeloreja takim, ki imajo delo 
vedno doma, da so pri roki, kadar treba streči če
belam, zlasti pri rojenju, ob času krmljenja itd. Tak 
jih tudi lahko opazuje, da zve kmalu za vsak po-
grešek, ki se godi v ulnjaku, kar se večkrat zgodi. 
Zamudi se morda tuintam kako urico časa, ali to 
mu povrnejo čebele v jeseni, kadar imajo oolne panje 
sladkosti. Pohorski. 


